

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

Název veřejné zakázky:	ADD CAM 26-29 – opakované řízení
Druh zadávacího řízení:	Zjednodušený podlimitní režim
Předmět veřejné zakázky:	Dodávky
Režim veřejné zakázky:	Podlimitní
Zadavatel:	Město Znojmo
Sídlo zadavatele:	Obroková 1/12, 669 02 Znojmo
IČO:	00293881

V Praze dne 12. 12. 2025

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98, resp. § 54 odst. 5 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

Dotaz č. 1:

Podle časového plánu realizace projektu měla být vyhotovena technická dokumentace, ale ve zveřejněných dokumentech není, např. podrobný výkaz výměr.

Odpověď:

Zadavatel nepožaduje zpracování technické dokumentace. Předmětem je dodání, instalace (bez stavebních úkonů) a zprovoznění technických prvků, zařízení a technologických celků.

Dotaz č. 2

Na jak dlouho dobu má být v cenové nabídce zahrnuta cena datových služeb?

Odpověď:

Zadavatel nepožaduje datové služby. Předmětem je pořízení, instalace a kalibrace zařízení, jejichž prostřednictvím se dané procesy realizují.

Dotaz č. 3

V popisu parametrů serveru je uvedeno množství 90 kamerových jednotek. Jedná se o všechny kamery MKDS? Pokud ano, proč je důležité dodržení kompatibility se systémem Avigilon, jak je uvedeno v bodě 1.2?

Odpověď:

Zadavatel v současné chvíli využívá systém Avigilon. Z tohoto důvodu je nutná plná kompatibilita se stávajícím systémem.

ZADAVATEL PRODLUŽUJE LHŮTU PRO PODÁNÍ NABÍDEK DO 7. 1. 2026 DO 10:00 HODIN. OSTATNÍ INFORMACE ZŮSTÁVAJÍ NEZMĚNĚNY.

S pozdravem,

Mgr. Kateřina Kolářková